

A Kondoros megnyitotta a hajrát

A kondorosi férfi kézilabda-csapat a Mezőtúr hazai legyőzésével kezdte meg őszi „hiányosságainak” pótlását, a szarvasiak ellenben a Békéscsaba ellen sem tudták otthon tartani a két bajnoki pontot az NB II-es pontvadászat idei második fordulójában.

Kondorosi KK–Mezőtúri AFC 30–29 (14–14)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Kondoros, 200 néző. V.: Puztai, Takács. Kondoros: Szabegyinszki – Mális 5, Tóth 6, Jarabek 5, Kasnyik V. 2, Szatmári 4, Kasnyik T. 5. Csere: Gyurcsán (kapus), Kis, Dobra, Szpisjak, Varga, Bagyin 3, Hanyecz. Játékos-edző: Jarabek Szabolcs. A Mezőtúr legjobb góldobói: Molnár 10, Lőrinczi 8, Ladányi 6.

Fej-fej mellett haladtak a mérkőzés elején a csapatok, de negyedóra után a hazaiak feljavultak, és ötgólos előnyre tettek szert. A Mezőtúr sem adta olcsón a bőrt, mivel a szünetre utolérte ellenfelét. A második félidőben majdnem lemásolták a csapatok az eredmény alakulását. A különbség annyi

volt, hogy a KKK most hatgólos vezetés birtokába került, és a vendégek nem érték utol őket a meccs végéig. A végén több, mint egy percig támadhatott a Mezőtúr, de nem tudta bevenni a kondorosi kaput.

Kasnyik Tamás technikai vezető: – Mivel az összes hazai mérkőzésünk megnyerését tartjuk minimális feladatnak a bennmaradáshoz, ezért „csak” egy kötelező győzelem megszerzését ünneplhetjük. Megérdemelten tartottuk itthon a két pontot, hiszen minden játékelemben felülmúltuk ellenfelünket.

Szarvasi Mozzarella HC–Békéscsabai BDSK 27–30 (12–13)

NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés. Szarvas, 200 néző. V.: Kuczik, Veszolovszki. Szarvas: Marton – Balázs 4, Pardi 8, Sárosi 2, Nagy 1, Lestyan-Goda 3, Hanzel 3. Csere: Besenczy (kapus), Bör 6, Vozár, Zsótér, Puskás, Arday, Tusjak. Játékos-edző: Tusjak János. A Békéscsaba legjobb góldobói: Tárnay 7, Bessenyei 6, Latorcai 4, Minya 3, Tobak 3.

A hazaiak számára álomszerűen indult a megyei

rangadó, hiszen Marton kapus nagyszerű védésének és ebből gyors lerohanásoknak köszönhetően 5–1-re elhúztak. A folytatásban azonban néhány elpuskázott ziccer és átlövés felrázta a vendégeket, köztük a korosztályos válogatott Vlcskó kapust, aki hazai kollégájához hasonlóan nagyszerű védéssel segítette csapata felzárkózását és az eredmény megfordítását. A második játékrészben tovább folytatódott a kapusok parádéja, a mérkőzést végül a kevesebbet hibázó és a döntő helyzeteket belövő vendégek nyerték.



foto: Benkő László

Pardi egymaga nyolcszor járt túl Vlcskó kapus eszén, de ez is kevés volt

Tusjak János játékos-edző: – Sajnos az a két ember, akiből igazán nem tudtunk felkészülni, el is döntötte a mérkőzést. Csak magunkat okolhatjuk a vereségért az eladott, taccsra dobott labdáknak és kihagyott ziccereknek köszönhetően. A történet ellenére nem adjuk fel a küzdelmet, hiszen a java még hátra van, és a csapatot ért támadások kereszt-tüzében megpróbáljuk a lehetetlent, egységesebb csapatá kovácsolódva kiharcolni a bennmaradást.

További eredmények: Berettyóújfalu MSE–Martfői KKE 32–26, Székács KE–Kiskunmajsa SE 36–27, Újkígyósi KC–Rákóczi KK 19–24, Makói KK–Ferbónex-Gyulai SE 46–35.

A bajnokság állása 13 forduló után: 1. Rákóczi FC 21 pont (389–352), 2. Makó 17 (391–344), 3. Kiskunmajsa 17 (373–331), 4. Újkígyós 17 (353–332), 5. Mezőtúr 15 (404–355), 6. Békéscsaba 14 (363–356), 7. Martfű 13 (376–377), 8. Berettyóújfalu 12 (342–369), 9. Székács KE 11 (366–363), 10. Kondoros 9 (318–373), 11. Gyula 6 (334–400), 12. Szarvas 4 (347–406).

Egy meccs utóélete

Mint azt Tusjak Jánostól, a Szarvasi Mozzarella HC elnöktől és edzőjétől megtudtuk, a csapat szombati bajnoki meccsét követően példátlan és mindenképpen elítélendő cselekedet történt a „szurkolók” részéről. Valaki, vagy valakik garázda módon támadtak az együttes irányítójának gépkocsijára, s ezzel nem csak anyagi, de igen súlyos erkölcsi kárt is okoztak az egyesületnek és Szarvas városának.

– Sárosi Gergő ahogy az elmúlt években, úgy most is messze az egyik legeredményesebb játékosunk. Sokat köszönhetünk neki, emberi nagyságát mutatja, hogy folyamatos megkeresések ellenére továbbra is maradt Szarvason, ahol minden ellenszolgáltatás nélkül végzi munkáját, szemben más rivális csapatokkal. Néhány hete éppen a Makó ajánlatát utasította vissza azért, hogy a nehéz helyzetben lévő együttesünkön segítsen. Eddig legtöbbször a hátán vitte a csapatot, szombaton viszont neki sem ment, nem tudta azt a teljesítményt hozni, amit megszoktunk tőle. Ez előfordulhat bármelyik sportoló életében, de ezért ilyen módon elégtételt venni, anyagi és erkölcsi kárt okozni nem emberhez méltó cselekedet, hanem bűncselekmény. Ez úton is felhívnom a város vezetését, a rendőrség és a polgárművel képviselőit a történetekre. Kérem, hogy az előre bejelentett rendezvényekre nagyobb figyelmet fordítsanak, hogy kisebb legyen az esélye a hasonló cselekményeknek. Kérem mindazon nézőket, szurkolókat, akik valamit láttak vagy hallottak az ügygel kapcsolatban, jelentkezzenek a (+36-20) 381-6049-es, vagy a (+36-20) 267-5888-as telefonszámon. Mivel a következő hazai mérkőzésünk bevételét az okozott anyagi kár kijavítására ajánljuk fel, ezért kérem minden jóérzésű szarvasi sportbarátot arra, hogy belépőjegyének megváltásával, majd buzdításával támogassa csapatunkat.

Edzések és edzőtáborok

Kéthetes bulgáriai meglevizi edzőtáborba utazott március elején Fazekas Nándor és Nyemcsok Máté. A Szarvasi Kajak-kenu Club két ifjúsági válogatott sportolója az AVSE, illetve a Démász kajakosaival együtt készülhet március derekáig, ahol a szakmai munkát Janics Natasa edzője, Kovács László felügyeli.

A klub többi tagja eközben

megtartotta első idej vizre szállítását. Nyerges Attila csoportja már február utolsó napjaiban „kimerészkedett” a holtágra, Bátor György pedig az elmúlt héttől kezdve. A munka ezt követően is itthon zajlik, a korosztályos válogatott keretekben figyelembe vett sportolókra viszont a tavaszi szünetben kéthetes központi edzőtábor vár.

SPORTPROGRAMOK

Kézilabda

Március 14., vasárnap, 16.00: Rákóczi FC–Szarvasi Mozzarella HC
Március 14., vasárnap, 17.00: Makói KC–Kondorosi KK

Labdarúgás

Március 13., szombat, 14.30: Kondorosi TE–Körösladányi MSK
Március 13., szombat, 14.30: Szarvasi FC–Szabadkígyósi SZSC
Március 13., szombat, 14.30: Újkígyós FC–Békésszentandrás HMSE
Március 13., szombat, 14.30: Kardos-Örménykút KSK–Nagybányai RSE
Március 13., szombat, 14.30: Szarvasi LSZK–Zsadányi SE
Március 14., vasárnap, 14.30: Csabacsüd SE–Orosházi Rákóczi Vasas SE

Röplabda

Március 15., hétfő, 9.00: Március 15. Kupa (Petőfi utca)